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	Товарищ, верь:… 


Информационный листок Приморского районного отделения КПРФ № (8)40 (декабрь 2007 года)

«Никакой фальши. Наша сила в заявлении правды!»

(В.И. Ленин)

Факты размышлений и выводов.

        Соотечественники – патриоты! Отвлекитесь на часок от суеты и забот! Поразмышляйте             над нижеследующим и сделайте патриотические, а не демократические – глубокие выводы. Грядёт третье десятилетие демагогических обещаний и показушных примеров восстановления и развития страны.
          Факт первый.

      Тысячелетняя история России – СССР свидетельствует: ни походы псов-рыцарей, ни   золото-

      ордынское иго, ни польско-литовское, наполеоновское и гитлеровское не сокрушили Отечество   наше.

          Стратегическую концепцию сокрушения Советского Союза, социализма в его цитадели пред-

     ложил Конгрессу США матёрый ЦРУшник  А. Даллес в «Инструкции №2004» от 17 июля 1945 г.

     Её основное содержание таково.

         "Окончится война, все как-то утрясется, устроится, и мы бросим все, что имели, всё золото,      всю материальную мощь Америки на оболванивание и одурачивание людей. Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посеяв хаос, мы незаметно подменим их ценность на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить.

Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников и помощников в самой России! Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного и бесповоротного угасания его самосознания. Из литературы, искусства мы постепенно вытравим их социальную сущность, отучим художников, отобьем у них охоту заниматься изображением и исследованием тех процессов, которые происходят в глубинных массах народа. 

 Литература, театры, кино, пресса, телевидение - все будет изображать, и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы 6удем всячески поддерживать и поднимать так называемых "художников", которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства.

  В управлении государствам мы создадим хаос и неразбериху. Мы будем, незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточничеству, беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут, нужны, превратятся в пережиток. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом, беззастенчивость, предательство, и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу, - все это мы будем ловко и незаметно культивировать, и всё это расцветет махровыми цветом. И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества.

  Мы будем браться за людей с детских лет. Будем всегда главную ставку делать на молодежь, пошляков и космополитов. Вот так мы это сделаем".
   Соотечественники – патриоты, вдумайтесь в злонамеренность и катастрофическую опасность для нас окончательного осуществления этих коварных замыслов.

   Факт второй.                                                                                                                                                    Не по этому ли сценарию и забугорной режиссуре доморощенные союзники недругов наших –

горбоноиды и ельциноиды содеяли с Родиной и её народами? Да, именно так и произошло, И

процесс в этом плане продолжается. Тотально порушены и продолжают разрушаться все сферы жизнедеятельности нашего общества. Всеобъемлюще утрачена безопасность Отечества. Оно превращается в колониальное пространство энергоисточников и других земных богатств для стран «семёрки», а наш народ – в полурабскую дешёвую рабочую силу, ежегодно сокращающуюся на 1 миллион.  
  Ввели в календарь новый праздник – день России (независимости России). А что до этого России не существовало? Провозглашается этот день – как освобождение. От кого и чего?
От Советской власти и социализма, от некогда могущественной сверхдержавы – СССР, от забот власть предержащих о трудовом народе.

  Псевдодемократы, согласно вышеизложенной инструкции освободили от социализма нашу страну и его народы, но вляпали нас в дикий капитализм, горькие плоды которого мы пожинаем.
   Трагедия свершилась, надвигается катастрофа.

   Соотечественники – патриоты, поразмышляйте о виновниках содеянного и выводах  о путях спасения Отечества от катастрофы, а трудового народа от обнищания и вымирания.
   Факт третий.
 В современной внутренней социально-политической ситуации, международной обстановке наиболее вероятная и возможная смена олигархо – коррупционной антинародной власти относительно мирным путём.

      А именно

 1. Выступать народу солидарно многомиллионным подавляющим большинством с акциями протеста во всех городах и весях. И не уходить с их площадей до  выполнения власть предержащими требований народа.
 2. На выборах – президентов РФ и национальных республик, депутатов всех уровней представительной власти  - трудящимся голосовать за кандидатов от КПРФ.

     Вперёд – трудовой народ!  Твоё дело правое и победа будет за тобой!
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                             ВНИМАНИЕ !  

    В книготорговую сеть страны поступила книга Анатолия Житнухина «Геннадий Зюганов». Книга выпущена издательством «Молодая  гвардия» в серии «Жизнь замечательных людей: биография продолжается».      



                  Вступайте в ряды КПРФ!
Тел. Приморского РК 941-25-13 ежедневно с 10.00 до 21.00. Тел. СПб горкома КПРФ 274 - 87 - 37

Наш E-mail: primorsk@cprf.spb.ru   Наш сайт: www.cprf-prim.ru.                                                        Центральный сайт КПРФ: www.cprf.ru..
Ответственный за выпуск П.И.Зенин. Издатель – бюро Приморского РК КПРФ. Тираж – 999 экз.






