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«Никакой фальши. Наша сила в заявлении правды!»
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(В.И. Ленин)

Г.А.Зюганов –

клеветникам:

«Не дождётесь!»
Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов ответил на вопросы «Правды» в связи с новым приступом антикоммунистической истерии, охватившем ряд прорежимных СМИ. 
- Геннадий Андреевич, в последние дни средства массовой информации уквально взорвались сообщениями о том, что Вы уходите с поста редседателя ЦК КПРФ и есть уже некий преемник, который берёт в свои уки руководство партией. К нам обращаются многие граждане и целые артийные организации за разъяснениями этой ситуации. Как все роисходящее понимать?

- А понимать это надо достаточно просто. Своего пика достигла чередная спецоперация против КПРФ и ее руководства. Мы давно отслеживаем динамику этой  "многоходовки". Для нас она не новость. В 2003-2004 гг. перед Х съездом партии было организовано до полусотни подобных акций. И в последующие годы такого рода деятельность "верхов" активизировалась. Причем среди указанных мероприятий партии власти и ее выдвиженцев типа Миронова удар по мне, как руководителю КПРФ, занимает конечно же особое место. Это, можно сказать, острие всей антикоммунистической политики. Мы в ЦК уже не раз анализировали ход данной вылазки, принимали необходимые контрмеры.

Многие, наверное, обратили внимание на то, какое значение было придано нами участию в теледебатах на прошедших президентских выборах. Кому-то могло показаться: ну зачем такие усилия - кандидат от партии власти дебаты игнорировал, теледискуссиям отведено самое плохое эфирное время, спор придется вести с такими одиозными личностями как Жириновский и Богданов. Кто-то предлагал: а может вообще отказаться от выхода в телеэфир? Такой призыв раздавался как из вне партии, так и повторялся изнутри ее. Мы же прекрасно понимали, что нам пытаются подбросить не просто ложную, а убийственную линию поведения. Ведь теледебаты остались в современных условиях практически единственной возможностью для КПРФ на общефедеральном уровне предъявить стране свою программу, наши предложения по ключевым проблемам жизни. А главное - саму нашу партию. 

Поскольку власть делает все, чтобы о КПРФ просто забыли. Она мечтает: не будет КПРФ и ее лидера в эфире  - значит, их не станет и для всей России вообще, их просто забудут. Поэтому само участие в теледебатах, вопреки массированному давлению, оказалось нашей  победой. Антикоммунистическая спецоперация была сорвана. По ходу  дебатов удалось переиграть и Жириновского, и Богданова. А по существу - и самого кандидата от партии власти. 

Однако этот успех, как и широкая поддержка в обществе программы и  кандидата КПРФ не означали, будто политический противник успокоился. Наоборот, в ход оказались пущены новые спецтехнологии. Главная из которых - удар по лидеру. Удар, наносимый, теперь с другой стороны,  несколько под иным словестным прикрытием, в иных информационно-политических декорациях. 

Что же тогда спровоцировало именно сейчас на проведение новой спецоперации против КПРФ и лидера партии? Ведь время выбрано неудачно. В общественной памяти живо впечатление об избирательных успехах коммунистов на последних выборах. К тому же рейтинги даже президентского ФОМ показывают, что уровень доверия граждан к Зюганову стоит на уровне и даже выше, чем к Медведеву и уступает только Путину, чьи позиции все слабеют и слабеют. Отчего такая  тупость в поведении антикоммунистов? 

- Антикоммунизм, по своей сути, вещь и так достаточно тупая и недалекая. Хотя в сегодняшней ситуации вполне можно выделить ряд факторов, которые особо подтолкнули наших противников на столь поспешные и плохо продуманные действия. У них не выдержали нервы перед лицом развернутого наступления Компартии, усилившегося уже после избирательных кампаний. 

Например, сильное впечатление на общественное мнение, особенно на фоне все более глубокого идейного кризиса власти и ее сателлитов, оказал выпуск наших агитационно-пропагандистских материалов и  программы "Двадцать шагов к достойной жизни" небывалым тиражом - 250 млн. экз. Идеи и конкретные предложения КПРФ - о национализации и возвращении народу стратегических отраслей и природных богатств, о гарантии прожиточного минимума для всех, о кардинальном увеличении расходов на поддержку науки, образования и медицины, по проблемам  ЖКХ, о мерах по спасению русского, российского села, по возвращению  в страну средств Стабфонда и др. - выгодно отличаются от пустых лозунгов власти, ее мифических «планов», «курсов» и «стратегий». Такой информационно-программной оплеухи политический противник от  нас ещё не получал. 

А такие массовые выступления как акция у Мавзолея В.И.Ленина 22  апреля или демонстрации КПРФ 1 и 9 Мая? Ведь количество их участников увеличилось, по меньшей мере, вдвое от обычного. Огромный наплыв молодёжи. Небывалая сплоченность и дисциплинированность поведения. Это уже не оплеуха - это шокирующий удар для оппонентов.  Не зря же со страху на государственном да и негосударственном ТВ  были фактически запрещены даже куцые сообщения о грандиозной демонстрации КПРФ 9 мая. Тем самым представители партии власти не только и не столько продолжили информационную блокаду КПРФ, сколько сами замкнулись в глухой информационной обороне и самоизоляции. Очевидна попытка на подобии страуса спрятать голову в песок информационного умолчания. 

Но  и это не всё. За столь короткий послевыборный отрезок времени мы смогли выстроить свою работу ещё более эшелонировано, чем прежде. Ну, например, прорежимные масс-медиа буквально взвились, столкнувшись с позицией фракции КПРФ при голосовании в Думе при назначении В.В.Путина главой правительства. Мое выступлением с критической оценкой его правления ряд СМИ открыто назвал в качестве причины новой атаки на КПРФ. Причем я не думаю, чтобы они ждали от меня чего-то иного. Моя четкая и бескомпромиссная линия в данном  вопросе общеизвестна. Тут просматривается другое: нарастающая неуверенность партии власти в самой себе. Болезненная реакция на любую критику и любое сопротивление. Истеричность при встрече с любыми трудностями жизни. А мы, наша альтернативная  позиция, конечно же, представляет для власти основную трудность. И будет ею оставаться впредь. Более того, мы станем это свое качество усиливать, расширять и наращивать.

Скажем, мы подготовили исковое заявление в Верховный Суд РФ по поводу тех принципиальнейших нарушений Закона, которые были допущены властью в ходе выборов в декабре 2007 года. Представлены тысячи документов, свидетельствующие о грубом нарушении законов и международно признанных демократических процедур и правил, соблюдать которые обязалась Российская Федерация. 

Мог бы привести немало и других примеров наших атакующих действий за последнее время. Но хочу подчеркнуть главное, о чем идёт речь: именно плотное наступление коммунистов и вывело сегодня представителей партии власти из душевного, так сказать, равновесия. Они рванулись в драку.Что же, мы готовы отразить и это нападение.
- Геннадий Андреевич, вы в самом деле так спокойно относитесь ко всей той мерзости, которую регулярно пытаются на вас вылить в разного рода изданиях и с телеэкранов? 
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- Это смотря что понимать под "спокойно". Как любой человек, я глубоко возмущен подобным хамством. Например, на экраны вновь выпустили с антикоммунистическими пассажами такую замшелую фигуру как Караулов. Ну как на это реагировать? Только повторив данное ему определение – телемерзавец. 
Но как политик и руководитель я, в общем-то, немало удовлетворен, что вызвав огонь на себя, заставил проявиться те силы, которые действуют против Компартии. Теперь их увидели все. 
С любой ложью можно бороться только правдой. А правда за нами, за коммунистами. 

Именно ее воплощает голос партии, который звучит сегодня все громче. Я и мои коллеги по руководству можем теперь действовать еще увереннее и тверже. Поскольку мы в еще большей мере чувствуем за собой поддержку партийных организаций, всего протестного движения. Напомню, что Штаб протестных действий, в который входят около тридцати организаций, уже дал бой провокаторам. 
А идущая в КПРФ отчетно-выборная кампания с полной силой показывает, что партия сплочена вокруг своего руководства. В 2004 году именно партийные организации снизу до верху, встав против опасности, в пух и прах разгромили семигинщину. Так будет и с сегодняшними попытками атаковать и раскалывать КПРФ.
Остается только сказать, обращаясь к той публике - каждый раз, в общем-то, одной и той же, - которая не первый раз, да и не одну пятилетку снимает меня с руководства, забивая гвозди в "гроб российского коммунизма": Не дождётесь!
- И все-таки Геннадий Андреевич, как насчёт проблемы "преемника" о которой столь истерично вопит буржуазная печать?
- А такой проблемы в Компартии нет. Для нас, коммунистов, такой проблемы, в принципе, и быть не может. У нас просто невозможно то, что происходит в партии власти. Когда уходящий лидер, опираясь на мощь государственной машины, просто указывает пальцем на некую малознакомую фигуру и приказывает: вот он будет моим преемником! Против этого вся традиция нашей партии, наш коммунистический менталитет, наши Программа и Устав. Сам смысл и цели нашей борьбы. 
Естественно, приходит время и для ротации руководства. Однако она осуществляется не тычком барственного пальца. У нас речь идёт не о "преемниках". А если хотите - о социалистическом соревновании мощного отряда авторитетных партийных руководителей за то, кто больше и лучше сделает для партии и народа. Кто интеллектуальнее, организованнее, изобретательнее, решительнее работает. Вот как у нас, коммунистов, доказывают право руководить.
Придет время, соберется партийный съезд и выберет из таких рководителей - а я уверен, что их будет немало - самого умного, надежного, активного и перспективного. 
Поэтому обращаясь к своим товарищам, работающим в руководящих органах партии самого разного уровня, хочу сказать: давайте больше и лучше работать! Давайте смелее и изобретательнее бороться за интересы человека труда. Доказывайте свое право на лидерство – будь то в первичке, районе, области, центральном руководстве – успехами в пополнении партийных рядов, обилием молодых лиц в ваших организациях, изобретательностью в избирательной работе, эффективностью борьбы в законодательных органах. А главное - умением привлекать людей из самых разных слоев общества, взглядов, позиций. Учитесь этой работе. И партия по достоинству оценит вас!
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